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UNIDAD 5. ALGEBRA. Problemas

Notas a tener en cuenta para resolver la ficha:

procedimiento para llegar a la solucion.

- Siempre que sea posible debes operar en forma de fraccion y expresar el

resultado como fraccion irreducible.
- La presentacion es importante, debes cuidarla.

1. Sisumamos 7 a un nimero, obtenemos el numero 15. Escribe la ecuacion y

calcula dicho nimero.

En todos los ejercicios debe estar hecho obligatoriamente el desarrollo o

2. Un numero cualquiera mas su consecutivo suman veintitrés.

3. La suma de un nimero mas su doble es doce. ;qué nimero es?




4. Sergio ha leido el doble de cuentos que Rosa y , ademads, dos cuentos mas. Si
Sergio ha leido 12 cuentos, ;Cuantos cuentos ha leido Rosa?

5. Un bosque tiene el doble de arboles que otro y entre los dos suman 120000
arboles. ;Cuantos arboles tiene cada uno?

6. Ana dice: “La mitad de mis afios, mas la tercera parte, mas la cuarta parte mas la
sexta parte de mis afios, suman los afios que tengo mas 6” ;Cudntos afios tiene
Ana?



7. Las gallinas y conejos de una graja suman en total 30 cabezas y 90 patas
(Cuantas gallinas y conejos hay?

8. Rafael gasta la mitad del dinero en ir al cine y la quinta parte en merendar, y ain
le quedan 36 € ;Cuanto dinero tenia cuando sali6 de casa?



Soluciones:

Ejercicio 1

El nimero es el 8

Ejercicio 2
x+(x+1) =23 5 2x=22 -5 x=11
Los numeros son 11y 12.

Ejercicio 3
X+ 2x=12 2 3x=12 5 x=4

Ejercicio 4

2x+2=12-52x=10->x=5
Rosa ha leido 5 cuentos.

Ejercicio 5

X+ 2x=120000 —» 3x = 120000 — x = 40000
Un bosque tiene 40000 arboles y el otro 80 000 &rboles.

Ejercicio 6
Edad de Ana: x

X X X X
§+§+I+E—X+6

m.c.m. (2,3, 4,6) =12
Bx+4dx+3x+2x=12x+72 - 3x=72 - x= 24

Ana tiene 24 afios.

Ejercicio 7
Gallinas: x
Conejos: 30 — x

2x + 430 — x) = 90
— 2x+ 120 — 4x =90
— —2x= —30 - x=15

Hay 15 gallinas y 15 conejos.
Ejercicio 8
Dinero gue tenfa cuando salié de casa: x

x—(%+%)—36—>10x—5x—2x—36{}
5 3x=360 - x = 120

Cuando salio de casa tenia 120 €.



